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0.25x0,75
0.25x1,0
0,5x0,5 e %A ik .
! ! Drevéna sténa” tI.0,5mm, rozte¢ prken 0,95mm
21 prken
0,5x0,75 = Bodnice x .p
Celnice
= 19 prken
05x1,0 B
Oblouky vyfiznout az po
=" 14 prken l:l I:l nalepeni "Zlutého" dilu
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0,75x0.75 deskou cca 0,2 Celnice
— 19 prken 21 prken
14 prken Bocnice
Deska 11.0,38
Deska tl.0,5
Deska tl.0,5 Stiecha yztuha strechy
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Profil 0,5 x 0,75
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Profil 0,25x1,0
. (zakulatit spodni rohy)
Profil 0,5x1,0 ——
]
Profil 0,75x0,75
O Profil 0,5x0,5
U i . Pfidavek pro viiz s ploinou Strecha
Kryt kliky - vyrobit V— budky

z trubky pramér 4,8

D Deska t1.0,25

— Z profilu 0,75x1,0
M2 — Zprofiu 0.781.
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